

विद्याधर नगर सैटेलाइट हॉस्पिटल का काम तत्काल शुरू करें : दिया कुमारी

आई.पी.डी. टॉवर में अतिरिक्त कार्यों व सेवाओं के लिए तुरंत राशि उपलब्ध करवाने के निर्देश

जयपुर (कासं)। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने सोमवार को विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र में बनने वाले सैटेलाइट अस्पताल का निर्माण कार्य तत्काल शुरू करवाकर समय पर काम पूरा करवाने के निर्देश चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को दिए। शासन सचिवालय में चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह की मौजूदगी में आयोजित बैठक में उन्होंने यह निर्देश दिए।

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों ने बताया कि नए बनने वाले 100 बेंड के सैटेलाइट अस्पताल की डीपीआर का कार्य अगले एक माह में पूरा हो जाएगा और अस्पताल का निर्माण कार्य जून 2026 तक पूरा करवा दिया जाएगा। झोटवाड़ा पंचायत समिति भवन की भूमि के स्थान पर यह निर्माण किया जाएगा। पंचायत समिति भवन के लिए भूमि आवंटित कर भवन निर्माण के लिए 5 करोड़ रुपये की राशि भी पंचायतीराज विभाग को आवंटित की जा चुकी है। गौरतलब है कि अस्पताल के लिए 100 पदों एवं मैन विद मशीन की स्वीकृति भी जारी की जा चुकी है।



उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने सोमवार को शासन सचिवालय में चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह की मौजूदगी में अधिकारियों की बैठक ली।

उप मुख्यमंत्री ने चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि सैटेलाइट अस्पताल के भवन का निर्माण होने तक यदि किसी कारणों के भवन में चलाया जा सकता है तो इसका परीक्षण करवाकर तत्काल शुरू करवाए ताकि लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध हो सकें। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा बैठक में आईपीडी टॉवर में

अतिरिक्त सिविल कार्यों एवं अन्य कार्यों के लिए अतिरिक्त बजट का प्रावधान किए जाने की मांग उप मुख्यमंत्री के समक्ष रखी। इस पर उप मुख्यमंत्री ने वित्त विभाग के अधिकारियों को तत्काल राशि स्वीकृत करने के निर्देश दिए। बैठक में अधिकारियों ने बताया कि केन्द्र प्रायोजित विभिन्न चिकित्सा एवं स्वास्थ्य योजनाओं के लिए 100

करोड़ एवं आईपीडी टॉवर में पॉकिंग एवं अन्य अतिरिक्त सिविल कार्यों के लिए 37 करोड़ रुपये की राशि तत्काल स्वीकृत कर दी जाएगी।

इस दौरान उप मुख्यमंत्री ने हरमाड़ा, नीदड़ पीएससी, शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चरण नदी द्वितीय को सीएससी में क्रमोत्तम किए जाने की कार्यवाही तत्काल करने के निर्देश अधिकारियों को दिए। उन्होंने

झोटवाड़ा पंचायत समिति भवन की भूमि पर बनाया जायेगा अस्पताल

अगले एक माह में बनेगी 100 बेंड वाले इस अस्पताल की डीपीआर, जून 2026 तक निर्माण कार्य पूरा करने का दावा

कांवाटिया अस्पताल को अपग्रेड करवाने के भी निर्देश दिए। चिकित्सा मंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि विद्याधर नगर एसएमएस हॉस्पिटल से ज्यादा दूर है और वहां बड़ी संख्या में आबादी निवास करती है ऐसे में उस क्षेत्र में चिकित्सा सेवाओं के सुदृढ़ीकरण के लिए एक विशेष प्लान तैयार किया जाए। सीकर रोड व अन्य क्षेत्रों में भी बड़े चिकित्सा संस्थान खोलने के लिए तत्काल प्लान पर काम करें ताकि लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध करवाई जा सकें।

आरना और आरवि ने जीता स्वर्ण पदक



जयपुर। नेशनल कराटे फेडरेशन ऑफ इंडिया राष्ट्रीय कराटे चैंपियन कोटा 2024-25 को नेशनल कराटे फेडरेशन ऑफ इंडिया की ओर से पिछले दिनों कोटा में आयोजित की गई। इसमें आरना वर्मा 10 वर्ष की आयु में कुमते स्वर्ण पदक एवं आरवि वर्मा ने 5 वर्ष की छोटी आयु में कुमते में रजत पदक एवं कोटा में स्वर्ण पदक विजेता रही। इस अवसर पर दोनों बहनों ने बताया कि उनके कोच बबलू सिंह के मार्गदर्शन में उन्होंने यह मुकाम हासिल किया है और अब विश्व स्तर पर समाज गांव एवं देश का नाम रोशन करना चाहती है। साथ ही बताया कि हम दोनों बहनें काफी कम आयु से ही आत्मरक्षा का प्रशिक्षण ले रही हैं और सभी लड़कियों से आग्रह करती हैं कि वह भी अपनी आत्मरक्षा के लिए प्रशिक्षण लें, जिससे वह अपने आत्मविश्वास को बढ़ा पाएँ। इस अवसर पर पिता हेमराज ने बताया कि मेरी दोनों बेटियां ही काफी होनहार हैं, जो आज मेरा और मेरे परिवार का नाम रोशन कर रही हैं।

सार-समाचार ओ.पी.बुनकर ने किया पौधारोपण



जयपुर। आईसीडीएस निदेशक ओ.पी. बुनकर ने सोमवार को 7वें राष्ट्रीय पोषण माह के आरंभ होने के अवसर पर आईसीडीएस बाल विकास परियोजना जयपुर प्रथम के मुरलीपुरा के आंगनवाड़ी केंद्र का निरीक्षण किया। बुनकर ने आंगनवाड़ी केंद्र पर "एक पेड़ मां के नाम" अभियान के तहत पौधारोपण किया तथा पोषण माह रैली को हरी झंडी दिखा कर खाना किया। निदेशक ने निरीक्षण के दौरान महिलाओं व बच्चों के बेहतर स्वास्थ्य की आवश्यकता पर बल दिया तथा उचित पोषण के अभाव में होने वाली बीमारियों तथा समस्याओं के बारे में अवगत कराया। बुनकर ने बताया कि राष्ट्रीय पोषण माह के दौरान 2 से 16 सितंबर तक अंतर्गत विशेष अभियान चलाया जा रहा है। जिसमें योजना के अंतर्गत अधिक से अधिक पात्र लाभार्थियों का रजिस्ट्रेशन कराया जाना है। दूसरी किस्त के लिए पात्र लाभार्थियों के टीकाकरण विवरण को अद्यतन, महिला पर्यवेक्षक स्तर से सभी पात्र लाभार्थियों को प्रतिदिवस वेरिफाई करना है, सीडीपीओ स्तर से सभी पात्र लाभार्थियों को प्रतिदिवस अनुमोदन, पेमेंट जनेस्ट करना है ताकि अधिक से अधिक पात्र लाभार्थियों को योजना का लाभ दिया जा सके। उन्होंने आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को अधिक से अधिक लाभार्थियों को इन योजनाओं से जोड़ने के लिए प्रेरित किया। इस कार्यक्रम के दौरान उपनिदेशक महिला एवम बाल विकास विभाग जयपुर महेश शर्मा एवं बाल विकास परियोजना अधिकारी जयपुर प्रथम नरेंद्र शर्मा उपस्थित रहे।

जेकेके में फोटोग्राफी कार्यशाला 6 से



जयपुर। जवाहर कला केंद्र में 6 सितंबर से 8 सितंबर तक आयोजित होने वाले "सुर ताल उत्सव" में फोटोग्राफी सीखने की इच्छा रखने वालों को बेहतर अवसर मिलेगा। इस कार्यशाला में मुंबई के प्रसिद्ध सेलेब्रिटी फोटोग्राफर शिरोपि करंले प्रैक्टिकल फोटोग्राफी के गुरु सिखाएंगे। डेलिफक कांसिल ऑफ राजस्थान की अध्यक्ष और वरिष्ठ आईएसएस श्रेया गुहा ने बताया कि 6 से 8 सितंबर तक "सुर ताल" उत्सव का आयोजन किया जा रहा है जिसमें ओडिसी नृत्य, हवेली संगीत, शास्त्रीय संगीत, ग़ज़ल, कई नृत्यों पर आधारित एक कोरियोग्राफ़ प्रस्तुति के साथ ही फोटोग्राफी कार्यशाला भी आयोजित की जाएगी। कार्यशाला का प्रवेश निशुल्क रहेगा, इसके साथ ही फोटोग्राफी कार्यशाला हेतु इच्छुक व्यक्ति न्यूनतम राशि जमा करवाकर रजिस्ट्रेशन करवा सकते हैं। आवेदकों के लिए रजिस्ट्रेशन हेतु ऑनलाइन राशि जमा करवाने के साथ ही मौके पर नक़द जमा करवाकर रजिस्ट्रेशन की सुविधा भी रहेगी। उन्होंने बताया कि शिरोपि करंले मुंबई के प्रसिद्ध सेलेब्रिटी फोटोग्राफर हैं जो 20 वर्षों से अधिक तक फोटोग्राफी की नामचीन पत्रिकाओं के संपादक रहे हैं। सेलेब्रिटी के फोटो शूट करते हैं तथा कई फिल्मों के स्टिल शूट भी किए हैं। इस तरह की कार्यशालाओं से सीखने वाले का मुंबई जाना और बहुत अधिक फीस देकर वहां की कार्यशालाओं में भाग लेने में होने वाला व्यय बच जाएगा। कार्यशाला तीनों दिन दिनभर चलेगी तथा भाग लेने वालों के लिए कार्यशाला स्थल पर ही लंच की व्यवस्था भी की गई है।

'फोटोग्राफी जीवन के क्षण सहेजती'

जयपुर। नजर फोटो एगजिबिशन की अर्वाइ सेरेमनी गुजर की थड़ी स्थित होटल ग्रैंड सफारी में आयोजित हुई। समारोह में मौजूद रहे राजनीति के दिग्गजों ने फोटोग्राफर्स की फोटो की सराहना करते हुए कहा कि फोटोग्राफी केवल कला नहीं है, बल्कि यह जीवन के क्षणों को संभाल के रखने का तरीका है। इस समारोह में कांग्रेस नेता वैभव गहलोत, जयपुर ग्रेटर निगम की महापौर सोम्या गुर्जर, विधायक शत्रुघ्न गौतम और डॉ.शिखा मील बराला मौजूद रहे। समारोह में विजेताओं को मेडल और सर्टिफिकेट में नवाजा गया। विजेताओं को संबोधित करते हुए महापौर सोम्या गुर्जर ने कहा कि फोटोग्राफर की सोच उसकी फोटो को अनोखा बना देती है। केकड़ी विधायक शत्रुघ्न गौतम ने कहा कि एक साथ 350 से अधिक भारतीय प्रशासनिक सेवा, भारतीय वन सेवा, राज्य प्रशासनिक सेवा, फोटो पत्रकार, फोटोग्राफर्स, डॉक्टर्स, स्टूडेंट, प्रोफेशनल फोटोग्राफर्स की तस्वीरों को एक मंच देना बहुत बड़ा काम है।

कृष्ण कुंज में भजन संध्या 5 को

जयपुर। राजधानी के कालवाड़ रोड स्थित कृष्ण कुंज विलाज में पांच सितम्बर को रात्रि साढ़े 7 बजे से भक्ति रस से ओतप्रोत भजन संध्या सहित कई धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जायेगा। रतनगढ़ नगर पालिका अध्यक्ष अर्चना सारस्वत ने बताया कि कृष्ण कुंज निवासियों की ओर से आयोजित भजन संध्या संत श्री निवृत्तिनाथ कृष्णा, पीठाधीश्वर प्रणवाश्रम गनेडी सोकर के सान्निध्य में होगी। भजन संध्या में बिसाऊ विकास मंडल समिति जयपुर, रंग रसिया सांस्कृतिक मंडल जयपुर और आराधना म्यूजिकल आर्ट एंड कल्चर ग्रुप, जयपुर के प्रसिद्ध कलाकार और गायक गीत और संगीत के साथ अपनी प्रस्तुति देंगे। सामाजिक कार्यकर्ता हेमंत सारस्वत ने बताया कि कार्यक्रम के लिए पदाधिकारियों और सदस्यों को अलग अलग जिम्मेदारी दी है जो आने वाले श्रद्धालुओं का ध्यान रखेंगे ताकि उन्हें कोई असुविधा न हो।

जियोलॉजी साक्षात्कार 10 सितंबर को

जयपुर। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (कॉलेज शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा- 2023 के अन्तर्गत जियोलॉजी विषय के साक्षात्कार का आयोजन 10 सितंबर 2024 को किया जाएगा। आयोग सचिव ने बताया कि अभ्यर्थियों के साक्षात्कार-पत्र आयोग की वेबसाइट पर यथासमय अपलोड कर दिए जाएंगे। साक्षात्कार के समय अभ्यर्थी अपने समस्त मूल प्रमाण-पत्र मय फोटो प्रति साथ अवश्य लाएं अन्यथा साक्षात्कार से वंचित कर दिया जाएगा।

बैडमिंटन खिलाड़ी को बधाई दी

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने पेरिस पैरालंपिक में भारत को दूसरा स्वर्ण पदक दिलाने पर बैडमिंटन खिलाड़ी नितेश कुमार को बधाई दी है। उन्होंने कहा कि पूरा देश नितेश कुमार के खेल प्रदर्शन से गौरवान्वित हुआ है। बागडे ने भारतीय एथलीटों के शानदार प्रदर्शन के जारी रहने पर प्रसन्नता जताते हुए एक कि देश को अपने इन खिलाड़ियों पर नाज है।

कथक नृत्य में श्रीजा खंडेलवाल प्रथम

जयपुर (कासं)। महावीर पब्लिक स्कूल में दिनांक 2 सितंबर 2024 को आयोजित 11 वीं इंटर स्कूल कथक डांस कंपटीशन में सैट्ट एसेम्बल पिक सिटी सीनियर सेकेंडरी स्कूल की 11 वीं की छात्रा श्रीजा खंडेलवाल ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस पर उसे 15 हजार रूपए का चेक पुरस्कार स्वरूप भेंट किया गया।

10 हजार पौधे बांटेगा जे.डी.ए. प्रशासन

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण की ओर से शहर में 6 स्थानों पर करीब 10 हजार फलदार व छायादार पौधे वितरित किये जाएंगे। जेडीए आयुक्त मंजू राजपाल ने बताया कि ओर से भी की भांति इस वर्ष भी 4 सितम्बर 2024 से राजीव प्रशासन की हर वय के आयुक्त को इन्सपुर्ना वितरण केन्द्रों पर 10 हजार पौधे वितरित किये जायेंगे। करीब 10 फीट ऊंचाई के 10 हजार पौधे आमजन को रियायती दर पर दिए जाएंगे।

जलदाय विभाग को निगम बनाने से रोकने की मांग

जयपुर। राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग के अध्यक्ष महेंद्र शर्मा ने सिविल लाईन्स सिविल लाइन विधायक गोपाल शर्मा से शिष्टाचार भेंट की। उन्होंने विधायक को ज्ञापन देकर जलदाय विभाग को निगम बनाने से रोकने के लिए मांग रखी। महेंद्र शर्मा ने बताया कि जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग के कार्यों एवं राजसेवकों की सेवायें राजस्थान जल प्रदाय एवं सीवरेज निगम को हस्तांतरित किये जाना आमजन के साथ-साथ कर्मचारी हित में भी नहीं होने के कारण शासन सचिव, पीएचडीडी द्वारा दिनांक 27 जुलाई को की निर्णय लिया गया था कि "राजस्थान जलदाय एवं सीवरेज निगम एक्ट-1979 के क्लॉज-23 जिसमें जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी

विभाग के अभियंत्रण एवं कार्यों की सेवाएं सरप्लस घोषित कर निगम के अधिकारी व कार्मिक बनाए जाने का प्रावधान वर्णित है, को निरस्त कर विभाग के अभियंत्रण एवं कार्मिकों की सेवाएं प्रतिनियुक्ति पर ही लेने का प्रावधान करने हेतु आवश्यक संशोधन एक्ट में किया जावेगा। परंतु लगभग एक माह का समय व्यतीत होने के उपरान्त भी इस संशोधन की कार्यवाही अपेक्षित है। महेंद्र शर्मा ने विधायक गोपाल शर्मा से मांग रखी कि राज्य सरकार से जलदाय विभाग को जल निगम बनाने के फैसले को रूकवाने के लिए कोशिश करें। बैठक में कर्मचारी हित से जुड़े अन्य मुद्दों में भी चर्चा की गई। बैठक के दौरान संघ के विधिक सलाहकार गंगाराम शर्मा एवं मनीष मिश्रा उपस्थित रहे।

ड्रेनेज सिस्टम सुधारने की मांग

जयपुर। सराफा समिति बड़ी चौपड़ जयपुर की ओर से सोमवार को दुकान नंबर 1 से 40 तक के व्यापारियों ने अपने अपने प्रतिष्ठान बंद करके ड्रेनेज सिस्टम को सही करने की मांग को लेकर विरोध प्रदर्शन किया। व्यापारियों ने आरोप लगाया कि परकोटे में ड्रेनेज सिस्टम सुधारने के बजाय सरकारी महकमों के अफसर एक-दूसरे पर जिम्मेदारी डाल रहे हैं। नगरनिगम की ओर से अधिशाही अभियंत्रण आशीष गर्ग व उनकी टीम, जयपुर मेट्रो प्रशासन के अधिकारी और स्थानीय पुलिस महकमा भी तुरंत मौके पर पहुंचें। समिति की ओर से अध्यक्ष सत्य प्रकाश अग्रवाल, महामंत्री विकास अग्रवाल, मंत्री अश्विनी तिवारी, मनीष मामोडीया, अजय सराफ, और सोहन लश्करी वार्ता में शामिल हुए। इन्होंने मांग रखी कि जल्द से जल्द बड़ी चौपड़ सराफा में ड्रेनेज सिस्टम सुधारें।

शुचि त्यागी ने संभाला अतिरिक्त कार्यभार

जयपुर। वरिष्ठ आईएसएस अधिकारी तथा सहकारिता विभाग की शासन सचिव शुचि त्यागी ने सोमवार को महिला एवं बाल विभाग की शासन सचिव के पद का अतिरिक्त कार्यभार ग्रहण कर लिया।

महिला एवं बाल विकास विभाग की शासन सचिव के कार्यग्रहण के पश्चात निदेशक समेकित बाल विकास सेवाएं ओ.पी.बुनकर ने मुलाकात कर विभागीय कार्य, योजनाओं की जानकारी दी।

शुचि त्यागी ने सोमवार से शुरू हुए राष्ट्रीय पोषण माह को सफल बनाने के लिए सघनता से कार्य किये जाने के अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने छ: गतिविधियों आधारित इस अभियान की गतिविधि एनीमिया जाँच के सम्बन्ध में निर्देश दिए। उन्होंने अधिक से अधिक महिलाओं की एनीमिया जाँच करने तथा अभियान की वृद्ध स्तर पर माँतिरिंग



वरिष्ठ आईएसएस अधिकारी तथा सहकारिता विभाग की शासन सचिव शुचि त्यागी ने सोमवार को महिला एवं बाल विभाग की शासन सचिव के पद का अतिरिक्त कार्यभार ग्रहण किया।

करने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देश दिए कि आंगनवाड़ियों पर होने वाली गतिविधियों को दैनिक रूप से माँतिरिंग की जाए तथा उनकी रिपोर्टिंग को रोजाना जनआंदोलन डेशबोर्ड पर

'विकसित भारत-2047' विजन में इंजीनियर्स की भूमिका अहम : उपमुख्यमंत्री प्रेमचंद बैरवा

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विकसित भारत की संकल्पना को साकार करने में प्रदेश के इंजीनियर्स महती भूमिका निभाएंगे। ये कहना है प्रदेश के उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा का, वे सोमवार को स्वामी केशवानंद इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी में बोटिक प्रथम वर्ष के स्टूडेंट्स के लिए आयोजित ओरिएंटेशन कार्यक्रम 'आगाज-2024' में वतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर उन्होंने स्टूडेंट्स से देश, परिवार, समाज और अपने क्षेत्र का गौरव बढ़ाते हुए 2047 तक देश के विकसित बनने में अपना योगदान देने के लिए प्रेरित किया। एसकेआईटी की स्थापना के 25 वर्ष पूरा होने पर उन्होंने सिल्वर जुबली वर्ष में नव कौतूहल स्थापित करने की शुभकामनाएं दी।



वरिष्ठ वैज्ञानिक, सीईईआरआई, आर.एस. जाखड़ एसडीएम, एलुमिनस, एसकेआईटी एवं श्री पंकज जांगीड, एलुमिनस, एसकेआईटी भी उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुवात अतिथियों के स्वागत तथा दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से की। डॉ. जीएस

चौहान ने नारी शक्ति का सम्मान करने एवं उन्हें आगे बढ़ाने का आह्वान किया। संस्थान के चेयरमैन सुरजा राम मील ने अपने संबोधन में स्टडी के साथ साथ मानवता की भावना के विकास पर बल दिया, उन्होंने अंग दान के क्षेत्र में जागरूकता लाने की बात भी कही।

डॉ विजय चटर्जी ने स्टूडेंट्स का ध्यान इन्वोल्वमेंस की तरफ आकर्षित किया। राजेश जाखड़ ने संस्थान के अपने पुराने अनुभवों को साझा किया। पंकज जांगीड ने टाइम मैनेजमेंट के बारे में अपनी बात को प्रमुखता से रखा।

इस अवसर पर द सिल्वर जुबली मूवी भी दिखाई गयी, जिसमें संस्थान के बनने से अब तक प्रगति को चल चित्रों से दिखाया गया। आयोजन में स्टूडेंट्स के द्वारा बैंड प्रदर्शन, अर्ध-शास्त्रीय नृत्य तथा कृष्ण लीला का प्रदर्शन किया गया। संस्थान के निदेशक जयपाल मील, व्हाईस चेयरमैन अनिल बाफना, निदेशक अकादमिक डॉ. एस.एल. सुराणा एवं प्रिंसिपल डॉ. रमेश कुमार पचार ने सभी अतिथियों का स्वागत किया एवं संस्थान के स्वर्णिम 25 वर्षों के सफर की जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में डीन प्रोफेसर आरके जैन ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

सी.आई.डी. अपराध शाखा के 103 पुलिककर्मी सम्मानित

कार्य क्षेत्र में आगे भी और अधिक जोश और ऊर्जा के साथ कर्तव्य का पालन करें : एडीजी दिनेश एम.एन.

जयपुर। सीआईडी अपराध शाखा के 103 पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को सोमवार को पुलिस मुख्यालय के चतुर्थ तल पर आयोजित अलंकरण समारोह में डीजीपी डिस्क, अति उत्कृष्ट सेवा पदक, उत्कृष्ट सेवा पदक, सर्वोत्तम सेवा चिन्ह एवं अति उत्तम सेवा चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया।



सीआईडी अपराध शाखा के 103 पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को सोमवार को पुलिस मुख्यालय के चतुर्थ तल पर आयोजित अलंकरण समारोह में डीजीपी डिस्क, अति उत्कृष्ट सेवा पदक, उत्कृष्ट सेवा पदक, सर्वोत्तम सेवा चिन्ह एवं अति उत्तम सेवा चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध राजस्थान, जयपुर दिनेश एम.एन. एवं महानिरीक्षक पुलिस प्रफुल्ल कुमार द्वारा इस अवसर पर उत्कृष्ट, सराहनीय एवं प्रशंसनीय सेवाएं प्रदान करने वाले 33 पुलिस अधिकारियों व कर्मियों को डीजीपी डिस्क, 14 पुलिसकर्मियों को अति उत्कृष्ट सेवा पदक, 20 पुलिस कर्मियों को उत्कृष्ट सेवा पदक, 14 पुलिस कर्मियों को सर्वोत्तम सेवा चिन्ह तथा 22 पुलिस कर्मियों को अति उत्तम सेवा चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। एडीजी क्राइम एमएन ने सम्मानित होने वाले पुलिस अधिकारियों एवं कर्मियों को बधाई

और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आप सभी आने वाले समय में और अधिक जोश व ऊर्जा के साथ अपने कार्य क्षेत्र में प्रदत्त कर्तव्यों का पूर्ण निष्ठा के साथ पालन करें। डीजीपी डिस्क से सम्मानित होने वालों में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोरधन लाल सौकरिया, सतीश कुमार

यादव, शालिनी राज, भरत राज, पुलिस उप अधीक्षक प्रवेन्द्र सिंह महला, ओमप्रकाश मौना, पुलिस निरीक्षक उमेश बेनीवाल, अर्जुन शर्मा, राम सिंह नाथावल, बुजधान सिंह (सेवानिवृत्त), उप निरीक्षक कदीर खान, सहायक उप निरीक्षक मुकेश राजावत व अमरचंद, हेड

कांस्टेबल मोहम्मद यूनुस खान, बुजेश कुमार निगम, उत्पान अली, सुरेंद्र कुमार शर्मा व शंकर दयाल शर्मा, कांस्टेबल भूपेंद्र कुमार, महेंद्र कुमार, दिनेश कुमार, नरयान सैनी, अशोक सिंह, अशोक कुमार वर्मा, रामचंद्र, गिरधारी सिंह, मनोज कुमार, नरेंद्र कुमार सैनी, सुभाष चन्द गोरडा,

सूरजमल, शंकर लाल, मनीष कुमार एवं अमन कुमार शामिल है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोरधन लाल सौकरिया व भरत राज, पुलिस उप अधीक्षक प्रवेन्द्र सिंह महला, पुलिस निरीक्षक राम सिंह नाथावल, कांस्टेबल भूपेंद्र कुमार, रामचंद्र व गिरधारी सिंह ने दूसरी बार डीजीपी डिस्क प्राप्त किया।

पुलिस निरीक्षक राम सिंह, उप निरीक्षक महेश कुमार टांक, जसवंत सिंह, राजेश कुमार शर्मा व बाबूलाल, हेड कांस्टेबल हरि सिंह कर्णावत, बुजेश कुमार निगम व गोपाल लाल, कांस्टेबल सूरजमल, वासुदेव गोस्वामी, सीताराम सामरिया, गोपाल बहादुर रांका, गिरधारी लाल व जुगल किशोर शर्मा को अति उत्कृष्ट सेवा पदक प्रदान कर सम्मानित किया गया। उत्कृष्ट सेवा पदक प्राप्त करने वालों में पुलिस निरीक्षक सुनील शर्मा व उम्मेद सिंह, उप निरीक्षक राम सिंह, सहायक उप निरीक्षक सुरेंद्र सिंह व बनवारी लाल शर्मा, हेड कांस्टेबल राजकुमार, सुशीला यादव व कृष्णा नायक,

कांस्टेबल राकेश कुमार, स्वामी शरण, श्याम लाल, अमित कुमार भरतपाल यादव सत्यवीर दिलीप सिंह सुमन लाल व बीर राज, कांस्टेबल चालक रतनलाल मीणा, रमेश चन्द शर्मा व दिनेश चन्द शर्मा शामिल थे।

उप निरीक्षक राजेंद्र प्रसाद, हेड कांस्टेबल खेम सिंह गौड, ओमप्रकाश बैरवा, संजय कुमार, जय सिंह मीणा, ओम प्रकाश, पवन कुमार सिंह व कालूराम मीणा, कांस्टेबल राजकुमारी, कुतुबुद्दीन, सलीम खान व हरलाल को सर्वोत्तम सेवा चिन्ह से सम्मानित किया। हेड कांस्टेबल दौलत सिंह, दिवाकर प्रसाद, सूरज कुमार, रामेश्वर सिंह व आलमाराम, कांस्टेबल कैलाश चन्द, कुशल चन्द, दासार सिंह, मेघ चन्द, सतवीर सिंह, जितेंद्र सिंह, जतन लाल, राजेश कुमार, सावमल, कैलाश चंद्र, कमलेश कुमार प्रमोद कुमार, विशम्भर दयाल, अशोक कुमार व महेंद्र सिंह, कांस्टेबल चालक सज्जन सिंह व शिवापाल सिंह को अति उत्तम सेवा चिन्ह दिया।